

# 审计干部查出问题金额5.16亿

## 潍坊去年审计单位877个,促进增收节支75.24亿元

本报3月10日讯(记者 张浩)10日,记者从日前召开的全市审计工作会议上获悉,2013年,潍坊全市共完成审计单位877个,促进增收节支75.24亿元,移送重大案件线索7件,提出审计建议1516条,推动被审计单位制定整改措施和建立健全制度100项。

在促进宏观经济政策和决策部署落实方面,市县两级审计机关先后两次组织开展了政府性债务审计,摸清了政府性债务规模、结构及增减变化情况,有效防范了财政金融风险。去年,潍坊将部门单位会议费、公务接待费、因公出国(境)费、公务车运行维护费、培训费等五项经费使用情况纳入审计范围,反馈了政策执行效果,促进了厉行节约。

在维护和改善民生利益方面,重点审计了保障性安居工程及农田水利、教育、医疗等相关惠民政策落实情况,促进纠正问题金额21.44亿元。

在规范财政资金利益方面,加强对政府性投资项目的审计和跟踪审计,全市开展各类项目255个,核减投资额10.86亿元,发现管理性问题105个,提出审计建议被采纳127条。

在促进国有资产和资源管理使用方面,市审计局组织对16家市级投融资及建设类公司资产负债损益情况进行审计,促成了公司归并和清算交接,为市委、市政府理顺市级国有资产监督管理体制提供了依据。联合市委有关牵头部门,开展战略性新兴产业情况检查,查清了全市重大投资的真实情况。

在规范领导干部权力运行与责任落实方面,全市共审计领导干部353人,通过审计查出相关领导干部负直接责任的问题金额5.16亿元。

## 河水少 河滩露

10日,在潍坊市人民公园段的白浪河,由于水面下降已经露出大片的河滩。入春以后一直没有有效的降水,使得白浪河中的水位不断下降,原本淹没在水下的河滩现在也显露出来。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 潍坊2月份蓝天白云12天

### 列全省第五名,比1月份增加一天

本报3月10日讯(记者 李晓东)10日,山东省环保厅发布大气环境质量2月份大气环境质量。潍坊2月份蓝天白云天数为12天,列全省第五,比1月份前进一个名次。PM2.5浓度0.088mg/m<sup>3</sup>,列全省第6名,同比改善29.6%,列全省第3名。各县市(区、开发区)环境空气质量排名中,昌乐市综合排名第一,高密市倒数第一。

10日,山东省环保厅在其官方网站发布了2月份大气环境质量。“蓝天白云,

繁星闪烁”天数最多的城市是威海,为23天,最少的是济宁,为5天。17城市“蓝天白云,繁星闪烁”天数全部增加,增加最多的是菏泽市,增加8天。潍坊2月份蓝天白云天数为12天,列全省第五名。PM2.5浓度0.088mg/m<sup>3</sup>,列全省第6名,同比改善29.6%,列全省第3名。PM10、SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>浓度分别为0.132 mg/m<sup>3</sup>、0.069 mg/m<sup>3</sup>、0.038 mg/m<sup>3</sup>,分列全省第7、第6、第3名,同比改善分别为

23.3%、41.5%、7.3%,分列全省第6、第2、第6名。

同日,潍坊发布的市环境质量情况通报中,昌乐市继1月份之后继续位列各县市(区、开发区)环境空气质量排名首位,高密市为倒数第一。全市36个大气点位监测数据中,寒亭外国语学校监测点排名第一,PM2.5浓度为0.065mg/m<sup>3</sup>,最后一位为青州市监测站PM2.5浓度为0.117mg/m<sup>3</sup>。

## 城管嘉奖摆摊小贩

### 昌乐表彰规范经营十佳门店、十佳摊点

本报3月10日讯(记者 刘蒙蒙 李晓东 实习生 刘晓)10日,记者从昌乐县城管执法局获悉,日前,10名规范摊点小贩及规范门店等从城管手中接到了奖状。

10日下午,记者来到恒安街南苑小区门口,熟食摊摊主左瑞荣正在小摊前面忙着,一块“十佳摊点”的奖状挂在小摊车上。左瑞荣就是在本次评选活动中得奖的

商贩之一,她告诉记者,她的小摊点主要是卖熟食,一直在南苑小区门前经营,已经有八年之久了。“十佳摊点”的牌子挂上之后,不少顾客来了之后纷纷问她,“从城管手中接到了奖状,含金量很大。”左瑞荣说,这也要求她更加规范经营。

昌乐县城管执法局执法大队大队长唐国顺说,此次给摊点小贩发奖状是城管执法的一次创新。“这样,小摊小贩对城管执法单位不再那么抵触了,自觉性也提高了。”唐国顺说,以前城管的管理模式也是没收不法摊点的工具等,但是这样容易激化矛盾,现在的管理方法是用疏导的方式,引导摊贩规范摆摊,对于好的就应该奖励,让摊贩们自觉经营。同时也起到带头作用,让其他摊贩也能自觉规范摆摊。

从2013年5月份开始,昌乐县文明办、县城管执法局联合开展规范经营十佳门店、规范经营十佳摊点、规范经营十佳广告公司、参与城市管理十佳企业、十佳城管执法队员“五个十佳”活动。其中,“规范经营十佳门店”要求各类证照齐全,“五包”执行到位,服务优质高效,门店整洁干净,无安全生产事故等,“规范经营十佳摊点”要求摊点小贩环境卫生整洁、外观形象良好、爱护公共设施等。评选活动通过单位推荐或个人自荐、网络和报纸公开投票,组委会考核研究打分确定等方式进行,最终确定了获奖名单。

即时互动平台

今日潍坊新浪微博

今日潍坊综合微信平台

今日潍坊金融微信平台  
—— 鸢都银行之家

## 昌邑取消 事业单位法人年检

本报3月10日讯(记者 李涛 通讯员 肖宝芹 李国辉)近日,昌邑市编办下发通知,自今年开始取消事业单位法人年检,实行事业单位法人年度报告公开制度。

年检取消后事业单位只需于每年1月1日至3月31日通过省事业单位监管信息系统提交年度报告书、法人证书、资质认可或执业许可证明文件等,不再报送纸质材料。事业单位监督管理机构不再对年度报告书及其他相关材料进行集中审查,只在网上进行审查。与往年年检相比,简化了程序,减少了环节,提高了效率。

对此,昌邑市编办积极向各事业单位宣传政策法规,并组织相关工作人员学习掌握新系统焕发新证书、提交年度报告、变更、注销等事项的操作方法,确保工作按时高质量完成做好事业单位法人监督管理。认真贯彻落实关于取消事业单位法人年检,完善监管机制的精神,确保事业单位法人年检取消后事业单位的监督管理工作有序衔接,做好事业单位法人监督管理。

## 首批潍坊市文化产业示范园区公布

本报3月10日讯(记者 李涛 赵松刚 实习生 周晓月)10日,记者从潍坊市文广新局获悉,经过申报、初审、专家评审、公示等程序,决定命名杨家埠民俗艺术大观园等8个文化产业园区为首批潍坊市文化产业示范园区;同时命名昌乐百灵乐器有限公司等10家文化企业为第四批潍坊市文化产业示范基地。

首批潍坊市文化产业示范园区分别为,杨家埠民俗艺术大观园、山东金宝集团文化产业园区、昌乐县乐器创业园、诸城恐龙文化旅游区、潍坊广告创意产业园、潍坊软件园、寿光软件园和潍坊大虞文化产业园。